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                  Wrocław, dnia 10.05.2022 r.
INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73 a zgodnie z art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: ,,Dostawa odzieży roboczej dla personelu medycznego”
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający wymaga potwierdzenia pełnej zgodności z normą 13795 dla odzieży roboczej jednego dnia w postaci akredytowanych raportów z badań niezależnej jednostki badawczej?Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe, zgodnie z załącznikiem nr 5 do SWZ (opis przedmiotu zamówienia)
Pytanie nr 2 
Czy Zamawiający wymaga załączenia do oferty dokumentów potwierdzających posiadanie przez Laboratorium Badawcze akredytacji na wykonywanie badań pełnego zakresu parametrów normy PN-EN 13795? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza powyższe, zgodnie z załącznikiem nr 5 do SWZ (opis przedmiotu zamowienia)
Pytanie nr 3 
Czy zamawiajacy wyrazi zgodę aby tkanina użyta na wykonanie zamówienia była zgodna z normą PNEN 13759 z wyłączeniem przewiewności .

Uzasadnienie: Wszystkie tkaniny elanobawełniane są przewiewne co czyni je bardziej komfortowymi dla uźytkownika niż poliester,jednakże w związku z tym Zamawiający nie moźe wymagać oby ubrania wykonane z niej były zgodne pod każdym względem z w.w. normą.Sugerujemy zmianę stosownego zapisu SWZ. 

Komisja d/s Wyrobów Medycznych przy Urzędzie Rejestracji Wyr. Med.dopuściła stosowanie przewiewnvh ubrań pod barierowy fartuch chirurciczny.
Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym zapytaniem Wykonawcy
Pytanie nr 4
2.Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie pzredmiotu zamówienia z tkaniny w składzie 54,6 %CO44 % PES 1,40 % Nitka węglowa.
Odpowiedź:  Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objętym zapytaniem Wykonawcy
Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.
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